

**Proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și lucrări de execuție reabilitare termică la obiectivul de investiție
“Eficientizarea energetică a imobilului Ambulanta Tulcea”**

I.D.: 59988269

Data publicării 16.08.21

Coduri CPV

45453000-7

Descriere: Proiectare , asistenta tehnica din partea proiectantului și lucrari de executie reabilitare termica la obiectivul de investitii: "Eficientizarea energetica a imobilului Ambulanta Tulcea", finantat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, conform Caietului de sarcini. Obiectul contractului care rezultă din această procedură este proiectarea, execuția și asistența tehnică din partea proiectantului și include, dar a nu se limita la : i. Achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor necesare pentru execuția lucrărilor; ii. Orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului astfel incat sa nu se perturbe fluxul operational din cadrul Ambulantei sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; iii. Transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; iv. Antreprenorul prin funizori/producatorii de echipamente/utilaje care presupun operarea umana vor face obligatoriu instructajul cu personalul calificat pentru echipa din cadrul ambulantei. Instructajul va contine minim toate informatiile necesare astfel incat prezentarea, operarea si explicarea tuturor elementelor astfel incat personalul instruit sa duca la bun sfarsit utilizarea de echipamente/utilaje furnizate. v. Orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; vi. Orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor precum si a tuturor consumabilelor pentru testare echipamente/utilaje care presupune operarea umana; vii. Intreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; viii. Activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; ix. Pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor, documentație care include dar nu se limitează la: a. Grafice generale de realizare a investiției publice; b. Planul calității pentru execuție; c. Planul de control al calității; d. Certificările și rezultatele testelor materialelor. x. Documentația necesară pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentația instrucțiunilor de exploatare într-un exemplar original semnate și stampilate + 1 cd (documentatie scanata cu toate semnăturile în format pdf); xi. Documentația Proiect Tehnic conform Anexa 10 din H.G. 907/2016 si conform Grilei de analiză a conformității proiectului tehnic de execuție în 4 exemplare originale semnate și stampilate de personal autorizat + 1 cd (documentatie scanata cu toate semnăturile în format pdf și format electronic-dwg, excel, word); xii. Documentația D.T.A.C. conform Anexa 9 din H.G. 907/2016, în 3 exemplare originale semnate și stampilate de personal autorizat și 1 cd (documentatie scanata cu toate semnăturile în format pdf+format electronic-dwg, excel, word); xiii. Documentația D.T.O.E. conform Anexa 9 din H.G. 907/2016 în 2 exemplare original semnate și stampilate de personal autorizat și 1 cd (documentatie scanata cu toate semnăturile în format pdf+format electronic-dwg, excel, word); xiv. Documentația de avize conform Certificat de Urbanism în 2 exemplare original/aviz pentru acele avize care au expirat sau care sunt necesare la faza Proiect Tehnic/D.T.A.C. , necesare obținerii Autorizației de Construire ; xv. Documentatia si scenariu de securitate la incendiu in vederea obtinerii avizului pentru securitatea la incendiu în 2 exemplare original semnate și stampilate de personal autorizat și 1 cd (documentatie scanata cu toate semnăturile în format pdf+format electronic-dwg, excel, word); xvi. Documentatia pentru autorizatia de securitate la incendiu in 2 exemplare in original; xvii. Să se mențină accesibilitatea corespunzătoare a spațiului obiect al proiectului, prin menținerea în cerințele de proiectare din caietul de sarcini pentru realizarea proiectului tehnic, respectiv prevederile naționale; xviii. Executia lucrarilor aferente realizarii investitii; xix. Asistenta Tehnica din partea proiectantului; Termenii și condițiile contractului includ și o garanție pentru execuția lucrărilor de 3 ani. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 15 zile In masura în care solicitarile de clarificari sau informatii suplimentare au fost adresate în termenul prevazut în anuntul de participare, autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari cu 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.
